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WNexopHble ganHele: M = 80 kHm, q =20 kH/m, a =0,2 m,
F1= 10 kH, Touka npunoxenuss &  a=660Y
Fr=20-kH—Fouka-npumoxenms — _go=
Fs= 30 kH, Touka npunoxenus K , cs= w$e
Fa= 40 kH, Touka npunoxeHus |, au=
HarpyxeHHbiti yyactok CL.
Onpepenntb: Ra-? Re=? Re—? Rp—?
CocTaBHyo KOHCTPYKLUMIO Pa3fenim Ha ABe yacTi.
Pacnpepenentylo Harpysky 3amMeHsieM COCPEAOTOYEHHON Curoi, mpu-

TIOXEHHO M0 cepeanHe yuactka Q=q 4 -a=20-4 -02=16 KkH.

s onpegerieHns peakUmii pacyneHnm CUCTEMY U pacCMOTpUM paBHO-
Beclie oThAerbHbIX YacTed, YUYUTbIBAS, YTO GElCTBUE paBHO NPOTUBOLERCTBMIO
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Orser: X =~4% 0%k’ Ya =9k Ra =—Yll! Xs =10 38r k]
Vo =t Ro=~¥REKU.

3HaK (-) yKasblBaeT, YTo PeaKLuyl UMEKT HanpaBMeHIs, MPOTUBOMONION-
Hble NMoKasaHHbIM Ha puc.




